Москва, улица Маши Порываевой 7

Телефон: : +36 1 727 8888 Факс: : +7 (499) 975-20-70 E-mail: mail@iibbank.com

## МИБ представил свой уникальный опыт по привлечению финансирования на развивающихся рынках на конференции Cbonds в Лондоне

15 апреля 2016

Представители Международного инвестиционного банка (МИБ) приняли участие в V Cbonds Emerging Markets Bond Conference, которая была посвящена рынкам облигаций развивающихся стран и на которой МИБ выступил в качестве одного из главных спонсоров. Мероприятие прошло 14-15 апреля с.г. в Лондоне с участием более 200 представителей ведущих инвестиционных банков, инвестиционных фондов, управляющих, инвестиционных, консалтинговых компаний, специализирующихся на странах Центральной и Восточной Европы, России и СНГ.

Заместитель Председателя Правления МИБ Денис Иванов в рамках сессии, посвященной облигациям на развивающихся рынках, представил доклад о существующих возможностях для инвесторов и эмитентов на долговых рынках стран Центрально-Восточной Европы и России, а также об уникальном опыте МИБ по размещению облигаций (так называемых «мибовок») на трех локальных рынках своих стран-членов.

Д. Иванов детально прокомментировал факторы, благодаря которым МИБ, впервые выйдя на долговой рынок весной 2014 г., к настоящему моменту реализовал уже шесть сделок по размещению ценных бумаг на трех фондовых биржах: Братиславской, Бухарестской и Московской. Общая сумма первичных размещений облигаций МИБ в эквиваленте в евро на дату размещений составила почти 340 млн евро. На указанных рынках Банк имеет сильные позиции: размещение в Словакии в 2014 году стало первым среди МФИ за последние как минимум десять лет, размещение в Румынии в 2016 году стало крупнейшим среди местных выпусков МФИ за последних шесть лет и в России объем облигаций «мибовок» в обращении достигает объемов таких институтов, как IFC и EBRD.

Реализуя стратегию локальных размещений, МИБ не только активно развивает взаимодействие с институциональными инвесторами в данных странах, расширяя ресурсную базу и возвращая данные средства в экономику той или иной страны путем инвестиций в экономически продуктивную деятельность, но также содействует развитию местных рынков капитала, которое входит в приоритетные направления деятельности Банка и пользуется поддержкой национальных властей. В качестве признания за успехи в данной сфере, в декабре 2016 МИБ был награжден Румынской ассоциацией биржевых брокеров. Более того, Банк стал двигателем конкретных нововведений – так, с этого года благодаря усилиям МИБ в России МФИ смогут регистрировать широкомасштабные программы биржевых облигаций. Банк также воспользовался этим новым инструментом, зарегистрировав программу на 100 млрд рублей или эквивалента этой суммы в иной валюте.

стран-членов Банка, а также отмечены наиболее важные правовые аспекты размещения облигаций в этих странах. В рамках мероприятия также состоялся ряд встреч представителей МИБ с руководителями управляющих компаний, инвестиционных банков и фондов по вопросам взаимовыгодного сотрудничества. Сгенерировано на сайте <a href="https://iib.int">https://iib.int</a> (Международный инвестиционный банк) https://iib.int/ru/articles/iib-presented-its-unique-experience-of-raising-funding-on-the-e

merging-markets-at-cbonds-conference-

Кроме того, участникам конференции были представлены данные о долговых рынках